

NL Handleiding: Cosy & Trendy Messenblok Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - geschikt voor 9 messen

Producttitel

Cosy & Trendy Messenblok Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - geschikt voor 9 messen

Inhoud van het product

- 1x Messenblok Delish Chef (Lengte 18 cm, Breedte 9 cm, Hoogte 22 cm)
- Capaciteit: 9 messen
- Materiaal: Bamboe

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Veilige opslag en organisatie van messen en kookgerei
- Modulaire indeling: Geschikt voor messen van verschillende lengtes en vormen
- Reinigingsmethode: Handwas aanbevolen
- Vaatwasserbestendig: Nee
- Stapelbaar: Nee

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reiniging: Was het mes direct na gebruik met warm water en een mild afwasmiddel. Droog het direct af.
- Niet in de vaatwasser: De bamboe greep is niet geschikt voor de vaatwasser. Langdurige blootstelling aan water en hitte beschadigt het bamboe.
- Bamboe greep onderhouden: Behandel de bamboe greep periodiek met een eetbare olie (bijv. bamboe- of minerale olie) om uitdrogen en barsten te voorkomen.
- Scherp houden: Laat het mes regelmatig slijpen voor veilig en efficiënt gebruik.
- Opbergen: Bewaar het mes in een messenblok, op een magneetstrip of in een messenhouder. Vermijd los opbergen in een lade.

Veiligheidsinstructies

- Scherpe snijkant: Het mes heeft een scherpe snijkant. Wees altijd voorzichtig bij het gebruik en het opbergen.
- Snijwonden: Gebruik altijd een snijplank. Leg het mes nooit met de snijkant omhoog neer.
- Greep van bamboe: De bamboe greep kan glad worden wanneer deze nat is. Zorg voor een droge, stevige grip tijdens het gebruik.
- Buiten bereik van kinderen: Bewaar messen op een veilige plaats, buiten het bereik van kinderen.
- Beschadigde messen: Gebruik een mes niet meer als de bamboe greep gebroken, losgeraakt of beschadigd is.

Leeftijdrestricties

Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik door volwassenen. Houd het buiten het bereik van kinderen.

Instructies voor verwijdering

- Metalen onderdelen (lemmet): Lever het metalen lemmet in bij een inzamelpunt voor metaalafval of de milieustraat.
- Bamboe greep: Bamboe is een natuurlijk materiaal en kan bij het GFT-afval of restafval worden aangeboden, afhankelijk van de lokale regelgeving.
- Raadpleeg uw gemeente voor de specifieke inzamelregels in uw regio.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.
- **P280:** Beschermende handschoenen dragen bij het slijpen van het mes.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Risico op ernstige snijwonden door het scherpe lemmet.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Cosy & Trendy Knife Block Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - fits 9 knives

Product Title

Cosy & Trendy Knife Block Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - fits 9 knives

Contents of the Product

- 1x Knife block Delish Chef (Length 18 cm, Width 9 cm, Height 22 cm)
- Capacity: 9 knives
- Material: Bamboo

User Instructions

- Use: Safe storage and organization of knives and kitchen utensils
- Modular design: Suitable for knives of different lengths and shapes
- Cleaning method: Hand wash recommended
- Dishwasher safe: No
- Stackable: No

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Wash the knife immediately after use with warm water and a mild washing-up liquid. Dry it immediately.
- Not dishwasher safe: The bamboo handle is not suitable for the dishwasher. Prolonged exposure to water and heat will damage the bamboo.
- Maintaining the bamboo handle: Periodically treat the bamboo handle with a food-safe oil (e.g. bamboo or mineral oil) to prevent drying out and cracking.
- Keep sharp: Have the knife sharpened regularly for safe and efficient use.
- Storage: Store the knife in a knife block, on a magnetic strip, or in a knife holder. Avoid loose storage in a drawer.

Safety Instructions

- Sharp blade: The knife has a sharp cutting edge. Always handle and store it with care.
- Cut risk: Always use a cutting board. Never place the knife with the cutting edge facing upward.
- Bamboo handle: The bamboo handle may become slippery when wet. Ensure a dry, firm grip during use.
- Keep out of reach of children: Store knives in a safe place, out of reach of children.
- Damaged knives: Do not use the knife if the bamboo handle is cracked, loose, or damaged.

Age Restrictions

This product is intended for use by adults only. Keep out of reach of children.

Disposal Instructions

- Metal parts (blade): Take the metal blade to a metal waste collection point or recycling centre.
- Bamboo handle: Bamboo is a natural material and can be disposed of with organic waste or general waste, depending on local regulations.
- Check with your local authority for specific collection rules in your area.

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read the label/these instructions before use.
- **P280:** Wear protective gloves when sharpening the knife.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Risk of serious cuts from the sharp blade.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Messerblock Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - für 9 Messer geeignet

Produkttitel

Cosy & Trendy Messerblock Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - für 9 Messer geeignet

Produktinhalt

- 1x Messerblock Delish Chef (Länge 18 cm, Breite 9 cm, Höhe 22 cm)
- Kapazität: 9 Messer
- Material: Bambus

Benutzeranleitung

- Verwendung: Sichere Aufbewahrung und Organisation von Messern und Küchenutensilien
- Modulares Design: Geeignet für Messer unterschiedlicher Längen und Formen
- Reinigungsmethode: Handwäsche empfohlen
- Spülmaschinenfest: Nein
- Stapelbar: Nein

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Das Messer unmittelbar nach dem Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Sofort abtrocknen.
- Nicht spülmaschinenfest: Der Bambusgriff ist nicht für die Spülmaschine geeignet. Längerer Kontakt mit Wasser und Hitze beschädigt das Bambus.
- Bambusgriff pflegen: Den Bambusgriff regelmäßig mit einem lebensmittelechten Öl (z. B. Bambus- oder Mineralöl) einreiben, um Austrocknen und Rissbildung zu verhindern.
- Scharf halten: Das Messer regelmäßig schärfen lassen, um sicheres und effizientes Schneiden zu gewährleisten.
- Aufbewahrung: Das Messer in einem Messerblock, auf einer Magnetleiste oder in einem Messerhalter aufbewahren. Lose Aufbewahrung in einer Schublade vermeiden.

Sicherheitshinweise

- Scharfe Klinge: Das Messer hat eine scharfe Schneide. Gehen Sie beim Gebrauch und bei der Aufbewahrung stets vorsichtig damit um.
- Schnittgefahr: Verwenden Sie stets ein Schneidebrett. Legen Sie das Messer niemals mit der Schneide nach oben ab.
- Bambusgriff: Der Bambusgriff kann nass werden und rutschig sein. Achten Sie auf einen trockenen, festen Griff beim Gebrauch.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern: Messer sicher und außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Beschädigte Messer: Verwenden Sie das Messer nicht, wenn der Bambusgriff gerissen, locker oder beschädigt ist.

Altersbeschränkungen

Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung durch Erwachsene bestimmt. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Entsorgungshinweise

- **Metallteile (Klinge):** Die Metallklinge bei einer Sammelstelle für Metallabfälle oder einem Wertstoffhof abgeben.
- **Bambusgriff:** Bambus ist ein natürlicher Werkstoff und kann je nach lokalen Vorschriften im Biomüll oder Restmüll entsorgt werden.
- Informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde über die geltenden Entsorgungsregeln.

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anleitung lesen.
- **P280:** Beim Schärfen des Messers Schutzhandschuhe tragen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Verletzungsgefahr durch die scharfe Klinge.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Bloc de couteaux Cosy & Trendy Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - pour 9 couteaux

Titre du produit

Bloc de couteaux Cosy & Trendy Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - pour 9 couteaux

Contenu du produit

- 1x Bloc de couteaux Delish Chef (Longueur 18 cm, Largeur 9 cm, Hauteur 22 cm)
- Capacité: 9 couteaux
- Matériau: Bambou

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Rangement sécurisé et organisation des couteaux et ustensiles de cuisine
- Design modulaire: Adapté aux couteaux de différentes longueurs et formes
- Méthode de nettoyage: Lavage à la main recommandé
- Lave-vaisselle sûr: Non
- Empilable: Non

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Lavez le couteau immédiatement après utilisation à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Séchez-le immédiatement.
- Non lavable au lave-vaisselle : Le manche en bambou n'est pas adapté au lave-vaisselle. Une exposition prolongée à l'eau et à la chaleur endommage le bambou.
- Entretien du manche en bambou : Traitez périodiquement le manche en bambou avec une huile alimentaire (p. ex. huile de bambou ou huile minérale) pour éviter qu'il ne se dessèche et ne se fissure.
- Maintenir le tranchant : Faites affûter le couteau régulièrement pour une utilisation sûre et efficace.
- Rangement : Rangez le couteau dans un bloc à couteaux, sur une barre magnétique ou dans un support à couteaux. Évitez de le ranger en vrac dans un tiroir.

Consignes de sécurité

- Lame tranchante : Le couteau possède un tranchant aiguisé. Manipulez-le et rangez-le toujours avec précaution.
- Risque de coupure : Utilisez toujours une planche à découper. Ne posez jamais le couteau avec le tranchant vers le haut.
- Manche en bambou : Le manche en bambou peut devenir glissant lorsqu'il est mouillé. Assurez-vous d'avoir une prise ferme et sèche pendant l'utilisation.
- Hors de portée des enfants : Rangez les couteaux dans un endroit sûr, hors de portée des enfants.
- Couteaux endommagés : N'utilisez pas le couteau si le manche en bambou est fissuré, desserré ou endommagé.

Restrictions d'âge

Ce produit est destiné exclusivement à un usage par des adultes. Tenir hors de portée des enfants.

Instructions d'élimination

- Parties métalliques (lame) : Déposez la lame métallique dans un point de collecte pour déchets métalliques ou en déchetterie.
- Manche en bambou : Le bambou est un matériau naturel et peut être déposé dans les déchets organiques ou les ordures ménagères, selon la réglementation locale.
- Renseignez-vous auprès de votre commune pour connaître les règles de collecte spécifiques à votre région.

Avertissements

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.
- **P280:** Porter des gants de protection lors de l'affûtage du couteau.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne présente aucun danger chimique.
- -: Danger physique : Risque de coupures graves dû au tranchant de la lame.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cosy & Trendy Ceppo per coltelli Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - adatto a 9 coltelli

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Ceppo per coltelli Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - adatto a 9 coltelli

Contenuto del prodotto

- 1x Ceppo per coltelli Delish Chef (Lunghezza 18 cm, Larghezza 9 cm, Altezza 22 cm)
- Capacità: 9 coltelli
- Materiale: Bambù

Istruzioni per l'uso

- Utilizzo: Conservazione sicura e organizzazione di coltelli e utensili da cucina
- Design modulare: Adatto a coltelli di diverse lunghezze e forme
- Metodo di pulizia: Lavaggio a mano consigliato
- Lavastoviglie sicuro: No
- Impilabile: No

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare il coltello immediatamente dopo l'uso con acqua calda e un detergente delicato. Asciugarlo subito.
- Non lavare in lavastoviglie: Il manico in bambù non è adatto alla lavastoviglie. L'esposizione prolungata all'acqua e al calore danneggia il bambù.
- Manutenzione del manico in bambù: Trattare periodicamente il manico in bambù con un olio alimentare (ad es. olio di bambù o olio minerale) per evitare che si secchi e si crepi.
- Mantenere affilato: Far affilare regolarmente il coltello per un uso sicuro ed efficiente.
- Conservazione: Conservare il coltello in un ceppo portacoltelli, su una barra magnetica o in un portacoltelli. Evitare di riporlo alla rinfusa in un cassetto.

Istruzioni di sicurezza

- Lama affilata: Il coltello ha un filo tagliente. Maneggiarlo e riporlo sempre con cura.
- Rischio di tagli: Utilizzare sempre un tagliere. Non appoggiare mai il coltello con il filo rivolto verso l'alto.
- Manico in bambù: Il manico in bambù può diventare scivoloso se bagnato. Assicurarsi di avere una presa ferma e asciutta durante l'uso.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini: Conservare i coltelli in un luogo sicuro, fuori dalla portata dei bambini.
- Coltelli danneggiati: Non utilizzare il coltello se il manico in bambù è incrinato, allentato o danneggiato.

Restrizioni di età

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte di adulti. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Istruzioni per lo smaltimento

- Parti metalliche (lama): Portare la lama metallica a un punto di raccolta per rifiuti metallici o a un centro di riciclaggio.
- Manico in bambù: Il bambù è un materiale naturale e può essere conferito nei rifiuti organici o nei rifiuti indifferenziati, a seconda delle normative locali.
- Verificare presso il proprio comune le regole specifiche di raccolta nella propria area.

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.
- **P280:** Indossare guanti protettivi durante l'affilatura del coltello.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non presenta pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: Rischio di gravi tagli dovuti alla lama affilata.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Blok na noże Delish Chef

18 x 9 x 22 cm - pojemność 9 noży

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Blok na noże Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - pojemność 9 noży

Zawartość produktu

- 1x Blok na noże Delish Chef (Długość 18 cm, Szerokość 9 cm, Wysokość 22 cm)
- Pojemność: 9 noży
- Materiał: Bambus

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Bezpieczne przechowywanie i organizacja noży i naczyń kuchni
- Projekt modułowy: Odpowiedni dla noży różnych długości i kształtów
- Metoda czyszczenia: Zalecane mycie ręczne
- Bezpieczny do zmywarek: Nie
- Składany: Nie

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myj nóż bezpośrednio po użyciu ciepłą wodą z łagodnym płynem do mycia naczyń. Natychmiast go wysusz.
- Nie nadaje się do zmywarki: Rączka z bambusa nie jest odpowiednia do zmywarki. Długotrwałe narażenie na wodę i ciepło niszczy bambus.
- Pielęgnacja rączki z bambusa: Okresowo natłuszczaj rączkę z bambusa olejem spożywczym (np. olejem bambusowym lub mineralnym), aby zapobiec wysychaniu i pękaniu.
- Utrzymywanie ostrości: Regularnie ostrz nóż, aby zapewnić bezpieczne i efektywne użytkowanie.
- Przechowywanie: Przechowuj nóż w bloku na noże, na pasku magnetycznym lub w stojaku na noże. Unikaj luźnego przechowywania w szufladzie.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Ostry nóż: Nóż posiada ostre ostrze. Zawsze obchodź się z nim ostrożnie podczas użytkowania i przechowywania.
- Ryzyko skaleczenia: Zawsze używaj deski do krojenia. Nigdy nie odkładaj noża ostrzem skierowanym ku górze.
- Rączka z bambusa: Rączka z bambusa może stać się śliska, gdy jest mokra. Upewnij się, że masz pewny, suchy chwyt podczas użytkowania.
- Przechowywać poza zasięgiem dzieci: Przechowuj noże w bezpiecznym miejscu, poza zasięgiem dzieci.
- Uszkodzone noże: Nie używaj noża, jeśli rączka z bambusa jest pęknięta, poluzowana lub uszkodzona.

Ograniczenia wiekowe

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku przez osoby dorosłe. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.

Instrukcje utylizacji

- Części metalowe (ostrze): Oddaj metalowe ostrze do punktu zbiórki złomu lub punktu selektywnej zbiórki odpadów.
- Rączka z bambusa: Bambus jest materiałem naturalnym i może być wyrzucony do odpadów organicznych lub reszkowych, w zależności od lokalnych przepisów.
- Skonsultuj się z lokalnym urzędem w sprawie szczegółowych zasad segregacji odpadów w Twoim regionie.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.
- **P280:** Podczas ostrzenia noża nosić rękawice ochronne.

Informacje o zagrożeniach

- -: Ten produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Ryzyko poważnych skaleczeń spowodowanych ostrym ostrzem.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES Manual de usuario: Cosy & Trendy Bloque de cuchillos Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - para 9 cuchillos

Título del producto

Cosy & Trendy Bloque de cuchillos Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - para 9 cuchillos

Contenido del producto

- 1x Bloque de cuchillos Delish Chef (Largo 18 cm, Ancho 9 cm, Alto 22 cm)
- Capacidad: 9 cuchillos
- Material: Bambú

Instrucciones de uso

- Uso: Almacenamiento seguro y organización de cuchillos y utensilios de cocina
- Diseño modular: Adecuado para cuchillos de diferentes longitudes y formas
- Método de limpieza: Se recomienda lavado a mano
- Apto para lavavajillas: No
- Apilable: No

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lave el cuchillo inmediatamente después de su uso con agua caliente y lavavajillas suave. Séquelo de inmediato.
- No apto para lavavajillas: El mango de bambú no es apto para el lavavajillas. La exposición prolongada al agua y al calor daña el bambú.
- Mantenimiento del mango de bambú: Trate periódicamente el mango de bambú con un aceite apto para uso alimentario (p. ej. aceite de bambú o aceite mineral) para evitar que se seque y agriete.
- Mantener el filo: Afila el cuchillo regularmente para un uso seguro y eficiente.
- Almacenamiento: Guarde el cuchillo en un taco portacuchillos, en una tira magnética o en un soporte para cuchillos. Evite guardarlo suelto en un cajón.

Instrucciones de seguridad

- Hoja afilada: El cuchillo tiene un filo cortante. Manéjelo y guárdelo siempre con cuidado.
- Riesgo de cortes: Utilice siempre una tabla de cortar. No coloque nunca el cuchillo con el filo hacia arriba.
- Mango de bambú: El mango de bambú puede volverse resbaladizo cuando está mojado. Asegúrese de tener un agarre firme y seco durante el uso.
- Mantener fuera del alcance de los niños: Guarde los cuchillos en un lugar seguro, fuera del alcance de los niños.
- Cuchillos dañados: No utilice el cuchillo si el mango de bambú está agrietado, suelto o dañado.

Restricciones de edad

Este producto está destinado exclusivamente para uso por adultos. Mantener fuera del alcance de los niños.

Instrucciones de eliminación

- Piezas metálicas (hoja): Lleve la hoja metálica a un punto de recogida de residuos metálicos o a un punto limpio.
- Mango de bambú: El bambú es un material natural y puede depositarse en el contenedor de residuos orgánicos o de resto, según la normativa local.
- Consulte a su ayuntamiento las normas de recogida específicas de su zona.

Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.
- **P280:** Usar guantes de protección al afilar el cuchillo.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: Riesgo de cortes graves por la hoja afilada.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

sv Bruksanvisning: Cosy & Trendy Knivblock Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - passar 9 knivar

Produkttitel

Cosy & Trendy Knivblock Delish Chef 18 x 9 x 22 cm - passar 9 knivar

Produktinnehåll

- 1x Knivblock Delish Chef (Längd 18 cm, Bredd 9 cm, Höjd 22 cm)
- Kapacitet: 9 knivar
- Material: Bambu

Användarinstruktioner

- Användning: Säker förvaring och organisation av knivar och köksredskap
- Modulär design: Lämplig för knivar av olika längder och former
- Rengöringsmetod: Handtvätt rekommenderas
- Diskmaskinssäker: Nej
- Stapelbar: Nej

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska kniven omedelbart efter användning med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka av den direkt.
- Inte diskmaskinssäker: Bambuskraftet lämpar sig inte för diskmaskin. Långvarig exponering för vatten och värme skadar bambusen.
- Underhåll av bambuskraft: Behandla bambuskraftet regelbundet med en livsmedelsgodkänd olja (t.ex. bambu- eller mineralolja) för att förhindra att det torkar ut och spricker.
- Håll kniven vass: Slipa kniven regelbundet för säker och effektiv användning.
- Förvaring: Förvara kniven i ett knivblock, på en magnetremsa eller i ett knivställ. Undvik att förvara den löst i en låda.

Säkerhetsinstruktioner

- Vass egg: Kniven har en vass skäregg. Hantera och förvara den alltid med försiktighet.
- Skärrisk: Använd alltid en skärbräda. Lagg aldrig kniven med eggen uppåt.
- Bambuskraft: Bambuskraftet kan bli halt när det är vått. Se till att ha ett torrt, stadigt grepp vid användning.
- Förvaras utom räckhåll för barn: Förvara knivar på ett säkert ställe, utom räckhåll för barn.
- Skadade knivar: Använd inte kniven om bambuskraftet är sprucket, löst eller skadat.

Åldersbegränsningar

Denna produkt är avsedd för användning av vuxna. Förvaras utom räckhåll för barn.

Avfallsinstruktioner

- Metalldelar (blad): Lämna in metallbladet vid en samlingsplats för metallskrot eller återvinningscentral.
- Bambuskäft: Bambu är ett naturmaterial och kan slängas i matavfall eller restavfall beroende på lokala bestämmelser.
- Kontakta din kommun för specifika samlingsregler i ditt område.

Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.
- **P280:** Bär skyddshandskar vid slipning av kniven.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Risk för allvarliga skärskador från det vassa bladet.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.